

PREŠOV STARS RUN 2025

PREŠOV STARS RUN KIDS 2025

Propozície

Prešov Stars Run je 1. kolo Prešov Running Series 2025 - Bodovanej bežeckej série pozostávajúcej z troch súťažných behov, ktoré sa uskutočnia v mesiacoch apríl, jún a august v obľúbených častiach mesta Prešov, ale aj mimo neho. V sobotu 26.4.2025 sa uskutoční PREŠOV STARS RUN - Večerný beh centrom Prešova. V tomto článku nájdete dôležité informácie pre všetkých pretekárov a vo vlastnom záujme sledujte náš Facebook alebo priamo udalosť podujatia na facebooku Alebo náš web www.presovrunning.sk

Stars Run Kids bude aj tento rok nesúťažná detské bežecká séria určená všetkým deťom bez rozdielu veku.

NEÚČASŤ

PRI NEÚČASTI NA CELEJ SÉRII

V prípade, že sa nebudete môcť zúčastniť celej série, je z organizačných dôvodov možné:

- A) Vrátenie štartovného
- B) presunúť registráciu na iného bežca.

Možné je presunúť len celú sériu (nie jednotlivé behy) a to do **31.3.2025**. Po tomto termíne nebude možné vrátenie štartovného ani urobiť preregistráciu.

Preregistrovanie je možné urobiť mailom na info@pretekaj.sk.

PRI NEÚČASTI NA JEDNOTLIVÝCH BEHOCH

V prípade, že sa zaregistrujete na jednotlivé behy a nebudete sa môcť behu zúčastniť, bude taktiež možné presunúť registráciu na iného bežca. Túto zmenu bude potrebné nahlásiť najneskôr dva týždne pred každým z podujatí.

V prípade Stars Run Prešov je to termín **12.4.2025**.

Organizátor nebude v prípade neúčasti na behu zasielať poštou medaile ani darčeky pre bežcov. Pre tieto benefity je nutná osobná účasť bežca na behu a je možné si ich prevziať len osobne na samotných podujatiach.

PREZENTÁCIA A PREBERANIE ŠTARTOVÝCH ČÍSEL

Nezabudnite si vytlačiť a priniesť so sebou podpísaný Súhlas dotknutej osoby, ktorý ste obdržali emailom. Ak Vám súhlas neprišiel, skontrolujte si prosím priečinky nevyžiadanej pošty/spamu/ alebo nás kontaktujte na Info@pretekaj.sk

Registrácia nových bežcov v deň podujatia bude spustená iba v prípade ak nebude naplnený účastnícky limit podujatia PREŠOV STARS RUN alebo PREŠOV STARS RUN KIDS.

Vyzdvihnutie štartových čísel (Stars Run a Stars Run Kids) bude možná len na základe uvedeného dokumentu v piatok **25.4. 2025 v čase od 9:00 – 18:00 v OC Novum Prešov.**

V **sobotu 26.4. 2025** bude prezentácia otvorená v čase **od 16:30 do 18:30** v označených priestoroch Mestského úradu v Prešove na Hlavnej ulici číslo 73 (Vchod do drevených dverí z pešej zóny).

Prezentácia na Stars Run Kids bude prebiehať od 16:30 do 17:50.

Prosíme vás o dodržanie termínu prezentácie. Pretekári, ktorí si zabudnú vytlačiť dokument si ho musia vyplniť a podpísať na mieste. Štartové číslo obsahuje aj RFID čip, ktorý v žiadnom prípade nedeformujte ani neodlepujte. Pretekári musia mať číslo umiestnené v hornej časti tela v predu. Pretekári, ktorí nedodržia toto pravidlo môžu byť diskvalifikovaní.

USCHOVNÁ A TOALETY

Úschovňa sa bude nachádzať v hlavnom zázemí podujatia v stane na Hlavnej ulici v blízkosti štartu pretekov. Svoje veci si označte podľa pokynov organizátorov. Organizátor nezodpovedá za veci uložené v úschovni. Prosíme vás, aby ste si po dobehnutí svoje veci z úschovne čo najskôr vyzdvihli.

Šatne ani sprchy nebudú k dispozícii.

Toalety pre bežcov budú ZDARMA otvorené (vstup so štartovým číslom) a nachádzajú sa na Florianovej ulici - pod Mestským úradom a v Južnom parku.

Toalety na Mestskom úrade nebudú otvorené pre verejnosť!

V priestoroch Mestského úradu bude prebiehať len prezentácia bežcov a teda v týchto priestoroch bude prísne zakázaný voľný pohyb.

PARKOVANIE

(Vyhľadateľné cez Google mapy)

Oficiálne parkovanie pre bežcov je v OC NOVUM (3 hodiny zdarma).

Na parkovanie môžete využiť aj príľahlé plochy a parkoviská:

Slovenská ulica

Jarková ulica

Baštová ulica

Konštantínova ulica

Okružná ulica (mestská hala)

Centrum Parking

Parkovisko Slovenská

Parkovisko pri Kepase

Car Park

Hurbanistov

ČASOVÝ HARMONOGRAM

STARS RUN PREŠOV 2025 A STARS RUN KIDS 2025

25.4. 2025 piatok

9:00 – 18:00 Prezentácia bežcov v OC Novum Prešov

26.4.2025 sobota

16:30 – 18:30 Prezentácia bežcov v priestoroch Mestského úradu na Hlavnej ulici 73 v Prešove (**prezentácia na detské behy je do 17:50!**)

18:00 – 18:35 Detské behy

19:00 Štart 5km pretekov

19:40 Štart 10km pretekov

21:00 Vyhodnotenie pretekov a bežecká tombola

VYHODNOTENIE

5km trať

Na tejto trati budú vyhodnotení prví traja muži a prvé tri ženy bez rozdielu veku v absolútnom poradí.

10km trať

Na tejto trati budú pridelené body všetkým zúčastneným bežcom. Tieto body sa budú zrátať na konci série (po Behu štyroch mostov) a na základe počtu bodov budú vyhodnotení najlepší bežci v jednotlivých kategóriách na konci série.

Na Stars Run Prešov 10km budú teda vyhodnotení len prví traja muži a prvé tri ženy v absolútnom poradí.

(Viac informácií k vyhodnoteniu a pravidlám bežeckej série nájdete v Súťažnom poriadku, ktorý nájdete na www.presovrunning.sk a www.pretekaj.sk)

Organizátor si vyhradzuje právo na úpravu kategórií, spôsob vyhodnotenia, ako aj na úpravu trate a časov jednotlivých behov a programu pretekov z organizačných dôvodov.